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12º da. Sesión Ordinaria 29/06/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
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pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 22: a partir de las 10:30 horas, el Concejo 
Municipal  en  pleno  desarrolló  una  nueva  Sesión 
Ordinaria. Ese mismo día, a partir de las 18:00 horas, la 
Concejala Andrea Ochat asistió a la Charla sobre uso 
eficiente racional ¿Cómo ahorrar gas y electricidad?, que 
se realizó en la ciudad de Rafaela y fue organizada por 
la Secretaría de Estado de la Energía del Gobierno de la 
provincia de Santa Fe.  
 
Jueves 23: los Concejales Leandro Lamberti,  Andrea 
Ochat, Cecilia Ghione, Fernando Cattaneo, concurrieron 
al acto organizado por el Municipio donde se realizó la 
presentación  del  Programa  Integral  de  Gestión 

Ambiental. Ese mismo día, a partir de la hora 13:30, en 
el  trabajo en Comisión,  los Concejales recibieron a 
integrantes  de  la  Cooperativa  de  Agua  Potable  de 
Sunchales, específicamente a su gerente Cristian Marotti 
y al Ing. Eduardo Alassia, asimismo al Secretario de 
Obras, Servicios y Medio Ambiente del Municipio, Ing. 
Jorge Actis, junto a la subdirectora de Obras Privadas, 
Mónica  Pochón,  con  quienes trabajaron  en  torno al 
actual Reglamento de Edificación.  
 
Viernes 24: a partir de la hora 9:00, en la Casa de la 
Historia  y  la  Cultura  del  Bicentenario,  la  Concejala 
Andrea Ochat, representó a este Concejo, participando 
de la capacitación en perspectiva de género y derechos 
humanos, la que estuvo a cargo de profesionales de la 
Subsecretaría de Políticas de Género de la provincia de 
Santa Fe, con la coordinación de la Dirección de este 
Municipio. Por la tarde, a partir de la hora 15:00, las 
Concejalas Cecilia Ghione y Andrea Ochat y los ediles 
Oscar  Girard,  Leandro  Lamberti  y  Carlos  Gómez, 
participaron del Acto que encabezó el Gobernador de 
nuestra  provincia,  Ing.  Miguel  Lifschitz,  donde  se 
entregaron más de treinta y seis millones de pesos, 
correspondientes  al  Fondo de Obras  Menores,  para 
localidades  de  los  departamentos  Castellanos,  Las 
Colonias y San Martín. Asimismo, la Concejala Ochat, 
luego de esta entrega participó de una reunión con 
representantes  de  Agrupaciones  que  nuclean  a 
productores tamberos para abordar la problemática del 
sector, junto a funcionarios provinciales. Ese mismo día, 
a partir de la hora 18:00, la Presidencia del Cuerpo 
representó al Concejo en una reunión que se realizó en 
el Instituto Municipal de la Vivienda, en donde se trató 
como tema principal la futura venta de lotes que el 
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Instituto posee en el denominado Loteo Rossi.  
 
Domingo 26: a partir de las 10.30 horas, en la Sociedad 
Italiana, las Concejalas Cecilia Ghione y Andrea Ochat 
concurrieron a la presentación de la Embajada Cultural 
de Rosario con la obra "El Canto del Nono Gringo", 
actividad cultural organizada por el Coro Cantares de 
Italia.  
 
Lunes 27: a partir de las 13:30 horas se realizó el 
trabajo en Comisión, donde recibieron al Secretario 
General  del  Municipio,  Leopoldo  Bauducco,  y  al 
Secretario  de  Economía,  Inversión  Pública  y 
Cooperativismo, Claudio Borra, para analizar diferentes 
cuestiones  relacionadas  con  sus  áreas.  El  lunes 
también, a partir de la hora 17:00, este Concejo recibió, 
en  este  Recinto,  a  integrantes  de  SICREDI,  Nova 
Petrópolis –Brasil-.  
 
Martes 28: en el día de ayer, a partir de las 13:30 horas 
se trabajó en Comisión con Despachos que tienen salida 
en la sesión del día de la fecha.  

 
2 

Correspondencia Recibida 
 Invitación al XII Encuentro de Cooperativas 
Escolares-Diversidad para Compartir- organizado por la 
Cooperativa  Escolar  de  la  Escuela  de  Educación 
Secundaria Orientada Nº 445 Carlos Steigleder, el  que 
se desarrollará en la citada institución el día 5 de julio  
a la hora 11:00. 
 
 Del Arq. Horacio Bertoglio presentando solicitud 
de acceso a la Información Pública, referente a reunión 
mantenida el día jueves 23 de junio a la hora 13:30 s/
información extraoficial de Presidencia del Concejo, con 
Técnico  y  Gerente  Cooperativa  de  Agua  Potable, 
Concejales  y  funcionarios  Municipales.  MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO 
 

 Del Ing. Jorge Actis, Secretario de Obras, Servicios 
y Medioambiente dejando registro de lo tratado en la 
reunión mantenida con fecha 23 del cte. con miembros 
del Cuerpo e integrantes de la Cooperativa de Agua 
Potable, en relación a la obra sita en calle A. Villaflor 
431, propiedad de Silvana y Roxana Chiarella. MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI  PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO 
 
 Invitación de Fundación Unión por el bien de 
Todos, para participar de la 4ta. Feria de Carreras y 
Oficios, día jueves 30 del cte. desde las 9:30 a 15:30 en 
la Parrilla del Club Unión. 
 
 Invitación de Atilra Eventos al Ciclo de 
Conferencias Abiertas: Educación Emocional y Salud: 
herramienta práctica en la construcción de un proyecto 
de vida del adolescente, a llevarse a cabo el 7 de julio a 
partir de la hora 20:00. 
 
 Del Sr. Dante Roldán dirigida al Sr. Intendente 
Municipal solicitando autorización para subdividir dos 
fracciones  de  terreno  de  su  propiedad.  MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI  PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO 
 
 De la Asociación de Bomberos Voluntarios de 
Sunchales que en conmemoración del 50º Aniversario 
han previsto la realización de diferentes actividades. El 
miércoles  27  de  julio  se  realizó  un  Acto  en  sus 
instalaciones con el fin de rememorar la fecha de la 
conformación  de  la  primera  Comisión  Directiva  y 
recordar a bomberos y colaboradores fallecidos. El 13 
de agosto se concretarán los festejos centrales, con el 
Acto  donde  participarán  autoridades  nacionales, 
provinciales, locales y otras agrupaciones de bomberos, 
para  finalizar  con  una cena  show.  Solicitan  que el 
Concejo Municipal adhiera a este Aniversario. MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI  PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO 
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 Del Secretario General Leopoldo Bauducco 
convocando  para  la  próxima  reunión  del  Consejo 
Ejecutivo de Seguridad, a llevarse a cabo el jueves 30 
del cte. a las 13 hs. en el Salón Azul. 
 
 De la Asociación Italiana de Socorros Mutuos 
“Alfredo Cappellini, invitando a participar de una de las 
actividades propuestas con motivo de los 125 años de 
la Institución. Los cursos de Italiano  presentarán un 
espectáculo teatral, a realizarse el próximo domingo 3 
de julio a las 19:30 en Sala “Amigos del Arte”.  
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decreto 
 Nº 2479/2016: Otorga el Retiro Especial a  la 
agente Analía De Marco, a partir del 02/11/2016.- 
 
Resoluciones 
 Nº 3870/2016: Contrata a personas para prestar 
servicios  en  las  distintas  áreas  de  las  Secretarías: 
General; Obras, Servicios y Medio Ambiente; Desarrollo 
Humano; Economía, Inversión Pública y Cooperativismo. 
 
 Nº 3871/2016: Contrata a personas para prestar 
servicios  en  las  distintas  áreas  de  las  Secretarías: 
General; Obras, Servicios y Medio Ambiente; Desarrollo 
Humano; Economía, Inversión Pública y Cooperativismo. 
 
P. de Ordenanza 
 Autoriza a la empresa TELECOM a hacer uso y 
ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 
subterránea en la zona indicada en los Planos de Obra y 
de acuerdo a la memoria descriptiva que se adjunta. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Despacho de Comisión del Concejo 

Municipal en pleno 

 Fija, a partir del 1°/07/16, en $2,98 el valor de la 
U.C.M. para obligaciones tributarias, con excepción de 
las Contribuciones Especiales. Mantiene en $2,591 el 
valor de la U.C.M. para las obligaciones tributarias -Art. 
51° )  inc.  15),  y  Art.  52° )  “Importes  mínimos”-, 
Contribuyentes del Régimen Simplificado para Pequeños 
Contribuyentes (Monotributo) Ley N° 26.565 -Capítulo 
VI D.R.e I., s/Ord.N°2462/2014.- Deroga la Ordenanza 
N °  2535/2015.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 
Concejo Municipal  tienen  ingreso dos Proyectos de 
Declaración y un Despacho de Comisión, todos ellos 
emanados  del  Cuerpo  Legislativo  en  pleno,  a 
continuación se enuncian: 
 

Proyectos de Declaración presentados por el Concejo 
Municipal en pleno: 

 Declara de Interés Ciudadano la Cuarta Feria de 
las Carreras y Oficios, organizada por la Fundación 
Unión por el Bien de Todos, bajo el lema: "Elegí tu 
carrera,  elegí  quedarte".   FUNDAMENTA  CONCEJAL 
LAMBERTI.  APROBADO  SOBRE  TABLAS  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Declara de Interés Educativo y Cultural a la 
“Jornada  Nacional  de  Cooperativas  Escolares”  que 
Fundación Grupo Sancor Seguros y Casa Cooperativa de 
Provisión Sunchales Ltda. desarrollarán el viernes 1° y 
sábado  2  de  julio  en  la  Ciudad  de  Sunchales. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

Despacho de Comisión Concejo Municipal en pleno, 
sobre Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.: 

 Autoriza al Intendente Municipal, Dr. Gonzalo 
Toselli, a prescindir del llamado a licitación pública, 
adquiriendo de manera directa un inmueble rural de 
aproximadamente  26  has.,  el  cual  debe  resultar 
apropiado para la instalación de la futura Planta de 
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Tratamiento de Residuos, reuniendo las características 
de  localización  óptimas  para  llevar  adelante  dicho 
emprendimiento. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del  Cuerpo,  Leandro Lamberti,  da  por  finalizada  la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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